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Типовая технологическая карта
Ш и ф р

Монтах стропильных ферм в зданиях высотой 
до 25 м гусеничными кранами

101.0U.17о* /а. о  а

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана для одноэтажного 
промышленного здания с сеткой колонн 24х12ы, с шагом 
стропильных ферм бм типовой унифицированной секции 
размером 40x72 м.

Вас стропильной фермы - 18,6 т.
Вес плиты покрытия - 2,33 т.
Технологическая карта может быть привязана на лю­

бое промышленное здание с учетом конкретных конструк­
ций и условий строительства.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

Трудоемкость монтажа, чел.-день:
на одну секцию.................. 97
па ХмЗ сборного железобетона......0,26

Выработка на одного рабочего в смену,м3 ....3,8* 
Время работы крана на монтаже,машино-смена....23

%

Разработана 
трестом 

"Оргтехстрой” 
‘лавволговятскстроя 

Минстроя СССР

Утверждена Срок
техническими управлениями введения

Минстроя СССР "I" сентября
Минлромстроя СССР Х971г.
Минтяжстроя СССР
и28”декабря 1970г.
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7 0 i m i \. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

I. До начала монтажа стропильных ферм и плит покрытия 
должны быть выполнены следующие работы: 

закончены все работы по подземной части;
временные дороги с покрытием из материала, 

обеспечивающего нормальное движение автотранспорта и 
гусеничных кранов от постоянных дорог до места монтажа; 
смонтированы колонны и подстропильные фермы в соответ­
ствии с рабочими чертежами;
смонтировано освещение всей территории строительной 
площадки, проездов и рабочих мест; 
получены и завезены все необходимые материалы и изделия 
для ведения монтажных работ;
подготовлены и установлены в зоне монтажа стропильных 
ферм инвентарь, приспособления и средства для безопас­
ного производства работ;
инженерно-техническим перооналом монтажной организаций 
и бригадой должны быть изучены технологическая карта 

и проект производства работ,
2» Сборные железобетонные стропильные фермы и плиты покры­

тия рекомендуется завозить следующими транспортными средствами:

1
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3. При монтаже стропильных ферм и. плит покрытия непосредст­
венно с транспортных средств элементы конструкций доставляются 
на объект по часовому графику и поступают в монтаж, минуя 
хранение на приобъектном складе.



ГРАФИК ПОДАЧИ й МОНТАЖА КОНСТРУКЦИЙ 
НА I даь (на две сиены) 

при монтаже с транспортных средств

К? ] Врем л [время ■ Наименование |Кол-во
рейсов ',прибытия ,монтажа,! изделий *,изделий

* п п о ! 1 Л п л п т о  n » t f  Iтранспорта 
на объект

МИН !

X 144 Фс 24 (ФПСБ24) I
2 I029 144 _п_ I
3 I353 96 пне 4
4 I529 96 — м— 4
5 I705 144 Фс 24 (ФПСБ24) I
6 Х929 96 пне 4
7 2205 96 _п_ 4
8 23« 144 Фс 24 (Ф11СБ24) I

1 Ш Ш Ш Ш ,  График подачи и монтажа конструкций на последующие 
дни аналогичен.

4. При монтаже конструкций о приобъектного оклада доставлен­
ные конструкции следует располагать в зоне дейотаия монтажного 
крана согласно схеме, приведенной на рис.Х в количестве, обеспе­
чивающем бесперебойную работу монтажного едана. Складирование 
стропильных ферм производится в кассетах ПИ "Иромстальконструк- 
циям (рис.б), а плит покрытия-в штабелях.

5. Стропильные фермы и плиты покрытия монтируются о приобъект­
ного склада при помощи траверсы Т7 для стропильных ферм и травер­
сы Т8 для плит покрытия (рио.7 и 8)»

6. Стропильные фермы и плиты покрытия монтируются гусеничным 
краном СКГ-50 со стрелой ЗОм с гуськом на "себя” и общим направ­
лением рабочего хода вдоль пролета по захваткам:

1 захватка между осями "А" и "Б" и осями и1и и w7wf
2 захватка между осями ИБМ и "В" и осями м1и и ”7*
7. Смонтированная первая стропильная ферма до расстропозки 

расчаливается в двух местах. Расчалю: крепятся о одной стороны 
за низ смонтированных колонн данного пролета,с другой стброны- 
-за наземные якоря 9*3 т.

8. Вторая и последующие фермы монтируются вместе с двумя 
раопорками, с помощью которых закрепляется монтируемая ферма 
с ранее смонтированной. Инвентарные распорки и страховочный
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трос прикрепляются lc стропильной ферма до ее подъема. Распор* 
ки и страховочный трос снимаются по ходу монтажа плит покры­
тия.

9. Крайние плиты покрытия при монтажа должны быть оскалены 
инвентарными ограждениями <рис.10)•

10. Для обслуживания монтажных" рабог» подъема монтажников
к монтажным узлам применяются телескопические вышки ВИ-23А на 
автомобиле ЗИЛ-164 о высотой подъема до 23м (рис.II) или навес­
ные площадки и лестницы* закрепленные в колонне (рис.12).

11. Допустимые отклонения при монтаже стропильных ферм и 
слит покрытия от проектного положения приведены в СПиЛ Ш-В,
Ъ-62 и не должны превышать следующих величин:

Наименование отклонений Величина додуотимого

Смещение осей элементов относитель­
но разбивочных осей в? опорных кон­

t sструкциях
Отклонения отметок опорных узлов 
ферм
Отклонения расстояний между осями 
ферм, балок, ригелей» пережатия

1 20

по верхнему поясу ♦25

ХУ. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА„ М И Д  
X. Работа по монтажу стропильных форы и плит покрытия выпол­

няется в 2 смены комплексной бригадой, состоящей иа X? человек.

СОСТАВ КОШЕКСНОЗ Б1>игш
1 смена 2 смена ...

з ? ш  м ш м я ю и и ц
Такелажник 2 р. - 2 чел. 
Машинист 6 р. - I чел.

з т о .  м а и м м и м е
(ведущее звено)

Монтажник
(бригадир) б р. - X чад. (I)

Зюво монтажников:

Монтажник ч .
(звеньевой) 5р.-1 чел. (I)



5
I смена 1______ 2 смена_____________

Монтажник-
сварщик 5р. - X цел, (П)

^р. - i чел. (Ш)
Монтажник Зр,- 1 чел. (1У) 
Монтажник 2р,- I чел. (У) 
Крановщик 5р,- X чел.
Заедала, ж я & т т т я  и м  
Бетонщик (звеньевой) ^р.-Х чел» 
Бетонщик Зр.-1 чел.

Монтажник-

" Я ? “  1 1: :  1 Ж : ®
*>н,акни* |р.: t « * ; gJ)

Крановщик 5р.- X чел.

Итого: по Z смене -IX чел», Z смене - 6 чел.

а ш з д и щ
X» Цифрами в скобках указаны условные номера рабочих авек*

монтажников,
2. При монтаже конструкции а  транспортных: оредотв авеяо та­

келажников и машинист из числа членов бригада исключаются.
У. Комплекс ооновпых и вспомогательных работ (процессов), 

выполняемых при монтаже стропильных ферм и плит no^awfffрас­
пределяется между звеньями бригады»

Звено такелажников обеспечивает подачу конструкции в зону 
монтажа и их раскладку у мест подъема» 3 течение смены таке­
лажники должны не только обеспечить конструкциями бесперебой­
ную работу ведущего монтажного звена, но и заготовить конст­
рукций не менее чем для восьмичасовой работа монтажного звена 
следующей смены. Погрузочно-разгрузочные работы на складе вы­
полняются такелажниками с помощью, воломогателького крана.

Звено монтажников является ведущим гвеном бригады и делит­
ся ва два полу звена. Монтажники первого полу звена (X), (ХУ) и 
(У) при высоте до низа фермы более 10 м подносят вспомогатель­
ные материалы и монтажные приспособления, по возможности, ис­
пользуя для этого монтажный кран, проверяют и подготавливают 
места опирания ферм на колоннах (с телескопических вышек), 
при необходимости очищают опорные места и восстанавливают осевые 
риски, а при выооте до низа фермы до 10 и устанавливают наклон­
ные лестницы с площадками. При подготовке ферм» к подъему монтаж­
ники (И) и (Ш) второго полузвена очищают ферму от загрязнения 
и неледи, увязывают и натягивают поручлезый (страховочный трос 
вдоль фермы, навешивают и закрепляют на ферме лестницы с люль-

0 1  (S. /S



камк. монтажники первого полузвена (I), (12) и (У) проверяют и 
восстанавливают осввыо риски, закрепляют две оттяжки я произво­
дят строповку фермы при помощи траверсы Т7 (грузоподъемностью 
9=2От) с полуавтоматическими захватами* После проверки правиль­
ности строповки бригадир (звеньевой) дает указание о подъеме 
фермы* Фермы поднимают сначала на высоту 0,3м, проверяют надеж­
ность строповки, закрепления монтажной люльки и поручневого 
(страховочного) троса, затем продолжают подъем. Монтажники (1У) 
и (У) оттяжками регулируют положение ферма при подъеме.

Поднятую выше оголовка колонны ферму опускают и на высоте 
около 0,бы удерживают над опорными местами* В это время монтаж­
ники (П) и (Ш) поднимаются наверх, принимают и наводят ферму по 
осевым рискам* В целях обеспечения монтажной устойчивости верх­
него пояса фермы на период до окончания монтажа плит покрытия 
верхний пояс первой фермы закрепляют расчалками, верхний пояс 
остальных ферм - монтажными инвентарными распорками (рис.9).

По указанию бригадира (звеньевого) монтажники (ХУ) и (У), 
регулируя поворотом лома длину монтажных винтовых распорок, 
приводят ферму в вертикальное положение* После этого монтажни­
ки (П) и(Ш) закрепляют окончательно опорные узлы и производят 
ее растроповку, а монтажники (1У) и (У) опускаются вниз для 
подготовки плит покрытия к подъему*

К монтажу плит покрытия приступают только после проверки 
мастером или бригадиром полного закрепления ферм и нижележащих 
конструкций согласно проекту и ППР» При расстроповке фермы по 
команде звеньевого крановщик ослабляет трос-строп, а монтажники 
(Ш и (Ш) его снимают*

Направление монтажа плит согласуется с указаниями ПОР*
Плиты монтируются звеном в составе четырех монтажников. Впер- 

воз полузвено входят монтажники (X) и (ХУ), во второе - монтажни­
ки-сварщики (П) и(1).

Подноску монтажных приспособлений и вспомогательных матери­
алов с использованием крана производят всем звеном.

Монтажники первого полузвена (X) и (ХУ) подготавливают крав 
х монтажу и плиты к подъему, очищают конструкции и закладные де­
тали, проверяют размеры, наличие я правильность расположения 
закладных деталей, устанавливают перильное ограждение вдоль 
крайних (карнизных) плит, увязывают оттяжки, производят стропов-



ку плат, М
Монтажники второго полузвева (П) а (1) принимают, наводят 

и укладывают в проектное положение плиты» приваривают их к верх­
нему поясу стропильных форы.

При укладке первой плиты панели один монтажник (1) находит­
ся на сменной смонтированной панели» второй монтажник (П) - на 
лестнице-люльке, навешенной на очередной смонтированной ферме. 
После монтажа первой плиты оба монтажника (П) и (Ш) переходят 
на нее для монтажа следующей плиты. По ходу монтажа плит дожи­
тия монтажники первого полузвена (I) и (1У) участвуют в удале­
нии временных распорок, навесных лествид-люлек, поручневого 
троса и перильных ограждений. Сварка стыков, плит и закладных 
частей ферм о колоннами и подстропильными фермами выполняется 
сварщиками-монтажннками Ш) и (Ш) качественными электродами соглас­
но проекту и СНиП Ш-В.3-62.
Примечания: Х.Данвой картой рассмотрен монтаж плит покрытия 

как сопутствующий процесс.
2.Для монтажа плит покрытия предусмотрева самостоя­

тельная технологическая карта.

У. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
При производстве работ строго руководствоваться правила­

ми техники безопасности (ск.СНиП Ш-АД1-70), особо обратил 
внимание на следующее:

а) территорию монтажной площадки (особенно проезда и про­
ходы) нельзя загромождать конструкциями, материалами и др.;

б) конструкции, материалы и приспособления необходимо 
складывать в предназначенных для них местах;

в) зоны, опасные для передвижения рабочих;, необходимо 
оградить либо обеспечить предупредительными надписями и сиг­
налами;

г) к управлению монтажным драном запрещается допускать 
лиц, не имеющих удостоверения на право управления данной 
машиной;

д) к работам по монтажу сборных железобетонных конструк­
ций на высоте допускаются рабочие на моложе 18 лет, обучен­
ные выполняемой работе, знающие правила техники безопаснос­
ти и допущенные к этим работам медицинской комиссией;

е) к монтажным работам на высоте допускаются рабочие.

QtttL
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имеющие кодификацию ве вихе 4 разряда в стах работ» не менее 
года;

х) все монтажника:* работающие на высоте более Х»5м* снаб­
жаются предохранительными поясами* которые должны испытывать­
ся статической нагрузкой (300 кг) в течение 5 мня. через каж­
дые б месяцев;

а) сварщики* работающие ва высоте* должны быть снабжены 
пеналами или сумками для электродов в ящиками для огарков;

и) переходит» по установленным конструкциям ва высоте 
раереоаетоя только по специальным переходам вам мостикам о 
ограждениями; перехода» по вихяим поясам ферм разрежается 
при наличия каната* натянутого вдоль фермы я предохранитель­
ного пояса;

к) грузоподъемные монтажные приспособления (траверсы* 
стропы н т.д.) перед прнмевениен должны быт» испытаны грузом* 
превышающим расчетный ва 25$* в течение I& мин;

л) грузоподъемность м дата испытания монтажных приспособ­
лений должны быть указана ва прикрепленных к ним бирках;

м) сборные железобетонные конструкции должны монтировать­
ся под руководством опытного ивжен ерно-т ехвиче о кого работ­
ника.

ПРИМЕЧАНИЯ:
1. График составлен для монтажа конструкций с приобъект­

ного склада.
2. График при монтаже с транспортных средств аналогичен 

(пункты X и 2 исключаются на графика).
3. График составлен из расчета &-мв часового рабочего

дня.
4. Трудовые затраты ва монтаже плит покрытия м заднвху 

швов для технико-экономических показателей учитываются.
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щ щ
произмдом» работ на секции (48x72м)

Ь Состав
процесса

Вд*
изм,

Объаы
работ

Трудо­
емка на 
ед.изм 
чел.- 
чцс.

Трудо-
емк.на
веоь
объем
работ,
чел.-
Д8Ши.

С<2£Ш-М£8Щ
профессия

м
разряд

к-во
одра

№»вс
чел. sl ab, ( Г В Х - . К  и  ijft.

1п ц щ п щ  1f a f1 &  З Д т ц 'п п т д а п г

Выгрузка 
конструкций 
в кассета 
Работа крана 
при вагрузйс

Установка 
стропильных 
ферм

Сварка монтаж­
ных стыков
Установка плит 
покрытия ИТ

И Т

1м

Заливка швов 
раствором

100
Ю0Г .М 1

Работа монтаж­
ного крана при 
монтаже: I
а) стропиды 
ферм

б) плит покр:
— М ___

Итого;
1

эгъ
928

26

Х04

192
16,08

26

122.

0,15
0,075

10

0,56

1,52

М

г
0 J L

17.4
8.7

32.5

7,2

31.7 
8,24

6,5

2 J L
97

Такелаж­
ники 2 
разряда
Машинист 
6 разр.
Монтажники _ 
аар.(бриг$ 

5р.( званье-.
во»)

5р.

'•Р-
Зразр.
Зразр.
етокдики

3 разр*

Крановщик 
5 разр.

17



к п ь к п а ц и я
трудовых затрат 

на секцию (48 х 72м)

ЯГ
п*а#|норм 

I

|Наименован!а работ >Ед. {Объем {норма.Затраты тру-[Расценка на (Стоимость зат- 
|!зм.,работ {времен! {да на весь {един,измере-,рат труда на 
I , {на ед. >объом работ,jвия,руб.кол• веоь объем,
I | |ИЗМ», :чаг.-чяп. ! i nvrf.wrm,

че д.-чао1
руб«КОД*

г Ы \ъ Выгрузка конструкции 
в кассеты т 928

г $  24-13 Работа крана при выг­
рузке 928

з § 4-Х-»6 Установка стропильных 
{еры ат 26

4 5 4-1-7 Установка длит покры­
тия иг 192

? $ 4-X-I7 Сварка монтажных 
стыков

I м
жва 104

6 § 4-I-I9 Заливка швов раство­
ром

100
пог.ы

16,08

Работа монтажного кра­
на при монтаже:

§ 4-Х-6 а) стропильных ферм мт 26
$ 4-1*7 б) плит покрытия «т 192

ИТОГО:

0,15 139,2 0-08,4 77-95

0,075 69,8 0-05,9 54-75

ХО 260 6-33 164-58

1,32 253,4 0-73,5 I4I-I2

0,56 58,2 0-39,3 40-87

*.1 65,93 2-42 38-72

2
0,33

52
63,36

1-40
0-23,2

36-40
44-54

962 598-93

I

,1
 if

 O
 W

 L



п. МАШРШЬНО-ШКИЧВСКИЕ РЕСУРСЫ 
I. Оояозныо конструкции и. лантала

* ! п.п.!
Н а и м е н о в а н и е ! Един. { К-ВО 

1 изм. !___________

I Стропильные фермы шт 26
2 Плиты покрытия шт 192
3 Бетон 200 м3 9,6
4 Электроды кг 42,36

2. Основные машины, инструменты
______я приспособления____

* 1 n.fl.j! Н а и м е н о в а н и е
! 1 !
1 Марка ! Кол-во Шрямеча- 
J * ! ние

I Гусеничный вран 9=50 т С КГ-50 I Оборудова­
ние стрелой 
30м о гусь-

г Телескопические вышки ВИ-23А 2 Вм.лист к 6
или навесные лестницы о пло- 3 См.лист к 7

3 ? » a  9-го, 17 I
4 Травероа Т8 I
5 Инвентарные распорки Ml 4
6 Страховочные тросы # IX 60 лог.м
7 Сварочные аппараты С1Э-34 2
8 Временные ограждение

150 пог.мпо покрытию
9 Пеньковые оттяжки 60 пог.м.
10 Монтажные ломики 2
IX Рулетка стальная I
12 Вмбробункер I
13 Расчалки 120 пог.м
14 Монтажные пояса 12 хомпл.
15 Пенал или сумка для

электродов 2 вт
16 Молотки 10 вт

ОТ. к  2(
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07./S . OS

атропи-лЬныж
M 7:500

24 ш
С хем а  мднтаэкс/ срерм U

- Условные ас?оьмачемия.*
-рабочий ход мантаэк.»оео Арана)
-Холост ой -ход маытаЫоюео Арана
-̂ она снладироВаниЯ окелело&тсммьь*: ̂анслууукк̂ии }

Примечания:

I МонтаЫс по*рмтир с п лоалои *ро$лей 

Выполняется аналаеичмо ■ 
^.ЛУсхналаеичеслкуя *арт а состоит* 
сл» 7 лист ов •
А ПроиьВоостёеммме урезания смотри 
** '* C/TJJJ.

** Умный лист рассматривать ссЛмест- 
листам <2

^Монтазкная 4ана*
- СтоянкЫ мантаоЬноло *рама\
- ЪмантироВаннаЯ Коломна,

jfuCm i

ага sz
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Сасепга
^Z2^rncfo/caf с т р с х л и л Ь м ы х .  Qoe/зм и  п л и т  п о к р ы т  uf?

/~7арагггет/эы  /брегме* С  Ар0  -S O
C r r > jp e j7G < -/  3 0 /у е г с /с .Ь *? с ? л -г

л/
П.п. М аип*енс£с*ни& £ 9•

(УЛН. Рснг^

/ /bbtJf&m cmpGjrbt
MctujveH’buuut-j M Л.О

HetuSojrbcuuu M *6.0

<2
^рулоподьет+гостЬ  
при & ь/лете  
Gsr>p&jrb/t н

6 r г&.а
/a 0 го, о
го 0 6,0
£6 4 JS.Z

es.sSbt comet подъона  
пр и  £b*J&me 
csnpGjrbt, «V

a H
Ю ¥ B7.Sго ¥ £А,0
•26 V _ /7.Т~"

. Аслйг 
евгд*

Гадориш ны в  
рацчвры крона

tuu/Jv/*er myi£b/c.orn<zt
ffSUHct •t 7630

e&.S"

*о &  г г з г н
Оь***т стрель,

/. Мо»**>сг*Лс панршти* с njQc*/Ou rtpoSseu £ыло**гретср 
амало*и*нс .

4. /77ехнолоси*+сНоР Hctpmct сое /п о и т и г 7 sucmoS.
А ПЪоиг£адст8еннил указания сноп?ро на  с т р . /*6.
4. J/анныи л и с т  ра сен а тр и £ а тЬ  собм ветно  с лис/пон f u g . .



г  о ш / 7  
ог/г.ог

26

М о н т е Ы с  п ърёай. и  ё т о р о й  а т д а п и л Ь н ы э с .  оэе/э* *</ &a x 6 c t m * t &

А МомтаглАс /7ер£аи и Sт орой cmporHjJ'&'̂ b'X с&ерлг £  лоследу*а -  

ujujs зах£сгтк'&х ctucfja&jvetU ■
2.,/T?exHOjrasvvG<z*!ar& tfcrpmci С о с т о и т  а/э 7 • листов.
3. Прои-ъ£адст&$**е&е см отре/ /icj c/»/j. f ~ 6
4*. Д а н н ы й  л и с т  pctcc.^ampuSamb с о & н г с т м а c jfuesna** «? .

Лист 3
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ОZ /£. OS

27 i p

О х & А г с /  c m p o n b S x f u  с т р о п ч п л Ь н о и ^ ^ р в ^ м ь ^

Примечания :

/ С х е м а  c m p o n o S S u  и  см лс/ри ро*?  

Ё а н и Я  с  т р а п и л Ь м ы х  ср & р м  с  

п а р а л л е л ь н ы м и  п о я с а м и  а н а л о ­
ги ч н а / .

«£. / 77е х .н о л &  е и ч е с м & я  * fo p m a  с о с ­

т о и т  а л  7  л и с т о в  •



г & ж я177/г. ог 28 XL
f̂ foMtrr7cn»k>fb*& *m£8&S£S2£B£&Z£2£d£m

(~/м&СЫ/ТКЦЗНОЯ 47СХСГГО0/&&

Puc 9

/ТТааёепсст Г ?

/ - ща&ёерсе*! 
£ - к а н а т
3 аэй^сиг!

/Пдаё&эсс/ P S

4r "* orpaScpccf;
5  - к а н а т  ^ / 7 ‘t
6 - KastKjoi
7 - Кауиа д л я  rnpoccr;
& - НорсяЗиы,

Ц м б е н т с ю н & я  P acn°Pf^St—

$ - mpydot ф  
fO,f7- с ъ е м н ы е  сл&э&ы.

/ 7 & и м & * с * н и я :

f, ГПесснологичосЫстя к&р/тюг с о с т о и т  *73
7 лист а ё ,

£,$сг*ньхи л и с т  р & о сл+ сгтр и ё о тЗ  аоё^оотпно  
с листа** &  •

)

с

Л и с т  £

07. IX Zb
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М онтаэкны е ггписгюсаолемсияг

* ~ Стойки*,
5 - п е р и л а ;
■3 * ЗсЫсимнои £имт\
^ " П л и т а  л а а р & т и я ,

/1оимена/ми^7 :
f. /ТТезснолоеи^екемая Myoma с о с т о и т  из

7 *и jbjcsnaS .
*2. Л^ммлуи л и с т  рргссмсспуаги&атб сабме- 
етно с листа*-* S

Иаименобание^
приспособлении

^ем разработано 
и V/ vepmejkeu

•CctpaMnQpucmuHet О б л а с тЬ
применениябес. виеа/гм.н

/П р а б е р с а  Т р
Чертеа/си /7Ц/7рон -С.ПУ dsb Иомслори/Учия* */49бОУэ 3 0 «О б 4 ,6

Зля нонтазка сее- ненпнш рерн и юшрн е параллелЬишми пояса ни е л

/Л р а б е р с а  Т £
Уфте.яки /71У/?рон - 
стальнон^п^^уир"

3 2 0 $ г
2?лр  порьена п ли т  
поНрытиР ра-* —1
мором 3*о н

инвентарная
распор на

Чертезки аи^Пром- 
«ипалЬафнсгр̂ /Исфлр* - S 3 - 3?лр ёренемноео нрепленир спуро - Нилбныж qarepn

инбентарное
асрталкдемие

Уертезки пи„П ро н- *лпалЗНонетриНчия 4 н  *S707=> 4 — - —
37ля обеспечения оваопасносп*и работ на понритии

/ПелесМук/^есНаР 
бшилИа &£J~c2&/7 
на абтомоск/ле

3 U J T -/ 6 4

Спроектирована 
Зуебслин *питеино - 
HeaaHuvecHuH за~ 

£одон
a,sS Р/ОО 3 3

$лр подъема ном- 
таокниНоб н  нон — 
таэкмын узлам

Расчалки
Насл/обсМяр лрое*Аг>~ 
нар нонтора 
ареста* Сталбмонтаз/^

- 79
Л лр  закрепления 
пербой СтрОПиЛб- 
нои <р4рмь*

Н * & е с н о 4  
л  нм Ьса.

П U „ ПромсталЬ - 
кон с т р у / чир? 

------ а - носсЬо- 0,1 15 V
$л* работы  

монтеНсникоь на 
Высоте.

Л и с т  6
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Ведом ость отпраВочны х мороР

Мип
канонщ Марки Паи ненов иные V -£ о. и/ш

Вес, нг
iuttn всех

n -i Площадка 1 £6 £6

§8 n -z Перила X и и
П-Z Перила 2 г iB

л - д Лестницы £ SB 2?£

CjS
*

П-1 Площадка 1 56 U Z
/ 7 - 2 Перила 2 и 2 2

п -з Перила 0 S 32
Л - 9 Лестницы S €£ 27£

Примечания*
t. Д е та ли  навесных площадок со стрймянкоми разработаны 

uhcttl.* Лромстальионструкция"у проект л/У£0£$ f i967e
2 Навесио подмостей и лестниц осуществляется но заклад 

нте детали колонны, предусмотренные ППР9 или при пен 
мощи хомутов. Навеска ведется на земле до подъема 
колонны.

В Д ля  перехода с одной площадки на другую,расположенный 
на одном уровне и навешенный на одну колонну, приме­
няются щ иты  Щ и ты  укладываются по сторонеf 
противоположной установленной ле с тн и ц а , с устрой. 
ством тросового ограждения.

4 Устинов**/ и закрепление стропильной фермы но подстропильной 
МОнтаэКник производит с инвентарной навесной люльки, 
навешенной на подстропильной ферме у места опирай uft.

Лист 7

O T.lt SL&
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